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どこかなGPS2（NC002）をご利用のお客さまへ

2024年8月23日

新機能のご案内

平素はどこかなGPS2（NC002）をご利用いただき、ありがとうございます。

この度、どこかなGPS2の利便性向上のため、新機能の提供を開始いたしました。新機能の利用開始の

ためアプリをバージョンアップした後、本体ソフトウェアの切り替えの手続きと初期設定を実施ください。

なお、今回のアップデート以前のバージョンのアプリやソフトウェアは、2024年10月31日をもちまし

てご利用できなくなります。必ず記載のお手続きを実施いただきますよう、何卒ご理解のほどよろしく

お願い申し上げます。

1．どこかなGPSアプリバージョンの確認・更新方法

1）アプリバージョンの確認

ご利用のスマートフォンのAppStore・Google PlayストアでどこかなGPSアプリを検索してください。

「更新」ボタンが表示されている場合は、「 2）アプリを最新バージョンに更新する」に進み

最新バージョンをインストールしてください。

「開く」ボタンが表示されている場合は、最新バージョンがインストールされています。

「2. どこかなGPS2本体ソフトウェアの確認・更新方法」に進んでください。

2）アプリを最新バージョンに更新する

ご利用のスマートフォンのApp Store／Google Playストアで「どこかなGPS」の「更新」ボタンを

タップして最新バージョンをインストールしてください。

• ダウンロードにかかる通信料はお客さまご負担になります。

• 通信料が高額になる場合があるため、Wi-Fiに接続した状態でのダウンロードを推奨いたします。

2．どこかなGPS2本体ソフトウェアの確認・更新方法

1）どこかなGPS2（NC002）本体ソフトウェアの確認

どこかなGPSアプリのホーム画面で対象のどこかなGPS2の「 」 ＞ 本体情報を開き「ファーム

ウェアバージョン」に記載されているバージョン（Vからはじまる番号）を確認してください。

• V30.00以上の場合は、新機能へ切り替え済みです。これ以降の手順は不要です。

• V30.00未満の場合は、新機能へ切り替えが必要です。「２）どこかなGPS2本体を新機能へ

切り替え・初期設定する」へ進みお手続きをお願いいたします。

※ 本体のソフトウェアがV23.1未満の場合、V23.1にアップデートした後、さらに新機能への

切り替えの手続きが必要です。

２）どこかなGPS2本体を新機能へ切り替え・初期設定する

ダウンロードしたアプリを起動して、次ページ以降の手順で新機能への切り替えを実施してください。

• 切り替えはどこかなGPS2本体をお手元にご用意の上、充電器に接続しスマートフォンと

Bluetooth接続した状態で実施してください。（20～30分ほどかかる場合があります。）

• Bluetooth自動接続がオフに設定されている場合は、本体のメインボタンを5秒以上押して

本体のBluetoothを有効にする必要があります。

• どこかなGPS2本体のバッテリーを40%以上充電して実施してください。

• 切り替えを進めると現在の設定や移動履歴は初期化され、お手続き前の移動履歴は閲覧できなく

なります。改めて初期設定と各種通知設定してください。

• どこかなGPS2を複数台ご利用されている場合、各本体ごとに切り替えの手続きが必要です。
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https://www.dokokana-gps.jp/topics/202407031.html
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④ スマートフォンとBluetooth接続して

いることを確認して、「準備完了」

本体ソフトウェアの切り替えおよび初期設定・通知設定の手順
※ アプリが最新バージョンに更新されているのを確認してから、実施してください。

① ソフトウェア更新する対象の「 」マーク

※ アプリ起動後③の画面が表示された場合は、

③の画面から始めてください。

②「どこかなGPS2の新機能に切り替える」

③ 画面の注意事項を確認後、「今すぐ始める」

※「後にする」を選択した場合は、①の画面に

戻ります。

2 新機能 20240823



Copyright © SoftBank All rights reserved.

⑥ 本体のLEDの赤青緑の点滅が終了する

まで待ち、赤もしくは緑の点灯状態に

なったら「次へ」

⑤ アップデートする端末を選択

※ この画面は表示されない場合があります。

※ ⑥の画面の代わりに以下の画面が表示

された場合は「更新」。更新完了後③の

画面になったら、再度③から操作して

ください。

⑦「初期設定」

※ご注意※

初期設定には、現在ご利用のどこかなGPS 

IDでログインが必要です。ID/パスワードを

お忘れの方は、ログイン画面の「IDを忘れ

た方はこちら」「パスワードを忘れた方は

こちら」からご確認ください。
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※ 赤青緑の点滅は20分ほど続く場合があります。

点滅中は本体を操作しないでください。
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⑪「ログインして続ける」→ ⑦で確認した

どこかなGPS ID・パスワードを入力して

ログイン

⑧ 本体のメインボタンを長押し（5秒以上）

本体のLEDが赤／青に点滅します。

⑩「次へ」
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⑨接続に成功したら「次へ」

※ご注意※

⑧に進まず③に戻る場合は、ソフトウェア

更新が完了していない可能性があります。

こちらをご確認の上、再度ソフトウェア

更新してください。
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⑫ 通信利用規約を確認 → 「規約に

同意して利用を始める」

⑭ 「次へ」
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⑬ 「申し込む」

****/**/**

****/**/**

****/**/**

****/**/**

※ご注意※

この画面で再度支払方法を設定

いただいても、二重請求になる

ことはありません。

⑮ アプリに表示する本体のアイコン

／名前を設定→「次へ」
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⑰ 本体のLEDの赤緑点滅が終了したら、

「ホーム画面へ」

⑯ 本体のメインボタンを長押しせず、

短く（1秒以内）押す。本体LEDの

赤緑点滅が終了したら、☑を入力して 「次へ」
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※ご注意※

Bluetooth切断のエラーが表示され⑦に

戻ってしまった場合は、再度⑦からやり

直してください。
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⑱ みまもりエリア設定のチュートリアル

画面の後、ホーム画面に端末の情報が

表示されて完了

※表示までに数分程度かかる場合があります。

※ご注意※

切り替え前の設定が初期化されています

ので、「 」をタップして、各種通知

を設定してください。
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※ ご注意 ※ 

いまどこ検索などの通知方法が、メール送信からアプリ通知に切り替わっています。

どこかなGPSアプリの通知が許可されているか、ご利用のスマートフォンの設定をご確認ください。

iOSの場合

設定 ＞ どこかなGPS ＞ 通知

Androidの場合

設定 ＞ 通知 > アプリの設定 ＞ どこかなGPS

※ どこかなGPSが見つからない場合は、

「アプリの通知」画面で「すべての

アプリ」 を選んでください。


